

明天,本报高招咨询会开幕 如何填报志愿请来问“诸葛”

高校招生负责人与考生面对面;地点:菏泽人民路中央公馆售楼处广场

本报记者 李德领

山东高考成绩24日下午已经公布,考生如何填报志愿随之被提上日程,如何选择报考专业及院校等成为广大考生和家长最关心的问题。

为帮助考生有效填报志愿,26日,由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报·今日菏泽承办的2012山东高招咨询会(菏泽站)将在菏泽市人民路中央公馆售楼处广场举行,届时将有30余家高校招生负责人现场为考生和家长答疑解惑。

考生及家长 免费入场

“是不是只有达到本科线的考生才可以参加?”、“参加高招会还需要交入场费吗?”、“参加高招会还需要提前预定吗?”……高考刚结束,就有不少考生及考生家长打电话咨询,本报在此敬告各位考生及考生家长,高招会对考生及考生家长不设任何门槛,在26日高招会当天参加即可,且是免费入场。

为让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生简章、专业介绍等情况,正确地选择志愿,同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形

象,发布信息提供一个窗口,服务考生、服务家长、服务高校,为学校 and 考生搭建一个更加理想的交流平台,本届高招会依然举办两场,分别是:本科综合场(6月26日8:00—17:00)、高职专场(7月25日8:00—17:00)。考生可以通过现场咨询,与高校招生负责人面对面,及时做好志愿填报的规划。

高校招生负责人 为考生答疑解惑

“菏泽的优秀生源吸引了各大大名校的目光,哈尔滨工业大学(威海)、西北工业大学、南昌理工大学等名校便在第一时间就确认参会意向。除了名校集体亮相,独立学院、高职名校等也都将出现

在此次高招会的现场,为不同分数段的考生提供多方位升学选择。”此次活动统筹人、齐鲁晚报·今日菏泽房产综合工作室主任黄体海说。

据悉,26日举办高招咨询会(菏泽站)本科综合场中,共设40个展位,截至24日下午,共有33家高校报名申请参加高招咨询会,为考生和考生家长提供更全面的招生信息。

为了方便考生和家长参会,本次高招会将展会地点设在菏泽市人民路中央公馆售楼处广场,考生和家长可乘坐14路公交车即可直达。

另外本报高招会宣传范围覆盖全省17城市,有意向参加此次活动的高校可与咨询会协办方联系,参展咨询电话:0530-6330008、6088755。

高招会上应该问什么



“咨询会上问什么”的问题成为广大考生及家长关心的热门话题。各高校专家建议,考生及家长在进行咨询时应将重点放在了解学校办学水平、了解学校录取规则和了解专业及就业方向等方面。

考生在咨询时应首先了解学校的软、硬件设施等办学实力,如学校的师资力量如何、重点学科是什么、有多少教授、博士点、硕士点等。

其次,考生对自己所感兴趣的学校的录取规则也要有充分的了解,如“今年共招收本科生多少人”、“按照什么比例投档”、“是否招收第二志愿的考生”等问题都要咨询清楚。对自己有意愿报考的学校,考生应通过前几年

此校在考生所在地区的招生总人数来分析自己的报考风险。

另外,考生在选择专业时应根据自己的兴趣爱好和优势来选择专业,对拟报专业课程设置情况、培养方向、毕业分配方向、收费情况、学科建设是否健全、教学设施是否完善等问题,也应咨询清楚。如果自己想要报名的专业录取几率不大,不得不选择其他专业,考生还可咨询“入校后是否有调换专业的机会”等问题。

此外,考生在咨询中最好向自己有意向的学校索取联系电话,以备以后遇到问题时及时联系。

(宗和)

菏泽将评百名“乡村之星”

有一技之长的农村居民均可报名

本报菏泽6月24日讯(记者 李贺) 为表彰和鼓励优秀农村实用人才干事创业,促进农业和农村经济发展,菏泽市委组织部和市农业局决定在全市评选100名优秀农村实用人才暨“菏泽市乡村之星”,具有一技之长的农村居民均可报名。

此次评选范围包括在菏泽市从事农、林、牧、副、渔业生产、科研推广、农产品加工、销售、信息服务、劳动力

转移、农业企业经营管理和文体艺术类等具有一技之长的农村居民。

据了解,菏泽市乡村之星的评选数额为100名。农民可填写《菏泽市优秀农村实用人才申报表》进行申报,提供反映本人业绩的有关材料。由所在乡镇(办事处)、县(区)委组织部、农业局逐级推荐,报市优秀农村实用人才评选办公室。所有材料于2012年6月30日前报市农业局人事科。

巨野县独山镇

扎实开展育龄妇女随访服务

本报巨野讯(通讯员 郑守启) 独山镇计生办从提高服务质量入手,扎实开展育龄妇女随访服务活动。

规范档案管理,统一建立完善育龄妇女随访档案。每次随访都有详细记录育龄妇女的基本情况,准确掌握育龄妇女的孕情等信息,为育龄妇女在优生优育、避孕节育等各方面当好参谋;加强上门随访,确保掌握育龄妇女的第一手

情况;提供温馨服务,在计生服务中心设立“悄悄话”室,专门接待前来咨询的育龄妇女,为育龄群众的“难言之隐”提供解惑释疑的温馨空间;改善随访服务机制,将随访变成计生服务中心跟育龄妇女交流的平台,育龄妇女通过随访机制将个人的意见建议反映到计生办,计生办收集采纳育龄妇女的合理建议,以此提高服务水平和质量。

巨野县凤凰街道办

生育文化长廊为新农村“添彩”

本报巨野讯(通讯员 孙登亚) “生儿生女都一样,女儿也是传后人;少生孩子快致富,生活才会有出路……”目前,在巨野县凤凰街道办的许多村居,村居民对生育文化长廊津津乐道,一幅幅设计新颖的计生宣传画,一条条温馨明了的计生标语,为新农村建设增添了一道靓丽的风景。

为大力弘扬科学、文明、进步的婚育新风,树立

新型生育文化观念,近年来巨野县凤凰办党工委狠抓计划生育宣传阵地建设。在城镇和农村的主要街道、交通主干道等醒目位置,安装计生彩砖、张贴计生宣传画,将优生优育计生政策等知识,改编成通俗易懂的顺口溜、诗歌,变成色彩靓丽的漫画等。这种计生文化长廊,既美化了村(居)容村(居)貌,又提高了村(居)民的计生知识。

·专业·权威·全面·

2012山东高招咨询会(菏泽站) 明日开场

本科综合场: 2012年6月26日 高职专场: 2012年7月25日

地点: 菏泽市人民路中央公馆售楼处广场

主办: 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报·今日菏泽

为让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况,正确地选择志愿,同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形象,发布信息提供一个窗口,服务考生、服务家长、服务高校,为学校 and 考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验,主流媒体强势宣传,打造最具影响力的高招咨询会。

咨询电话: 0530—6330008 6088755

齐鲁晚报·今日菏泽
预祝广大考生
榜上有名